



Kővágóörs Község Önkormányzata  
8254 Kővágóörs, Kossuth u. 1.

---

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2012. április 25. napján 7:25 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

**Helye:** Körjegyzőség, Polgármesteri Iroda

**Jelen vannak:** Horváth Dezső polgármester  
Kerner Gábor képviselő  
Pelikán Attila képviselő  
Papp István képviselő  
Szabó Lajos képviselő

**Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:**

Dr. Szabó Tímea körjegyző

Kolláth Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

### **Vegyes ügyek**

**Horváth Dezső, polgármester:** Három dologról szeretne tájékoztatást adni, és rövid véleményt szeretne kérni.

Elmondja, hogy itt a Kossuth utcában a Halászház háza falát súrolta egy kamion. Egy helyszíni bejáráson részt vettek az érintettekkel. A Közút keresne megoldást a forgalomszabályozásra, forgalmi rend módosításra készített javaslatot, melyet elfogadás esetén 70000 Ft +ÁFA összegben elvégezne.

Továbbá elmondja, hogy a Rendőrkapitány úr írt egy levelet, hogy igény van arra, hogy a rendőrség létszáma kibővüljön. Valamint, hogy a révfülöpi rendőrség épületébe rendőri állománnyal tegyenek, főleg a nyári időszakokra vonatkozóan. Karbantartást igényelne az épület, és ehhez kérnének nem anyagi hozzájárulást festék, vakolóanyag stb. Valamilyen szinten így támogatnák a rendőrséget.

Tájékoztatja a képviselő-testületet a Tűzoltó Egyesülettel kapcsolatban. Még mindig fennáll az összeférhetetlenség oka. Erre megoldást kellene keresni. Nehogy azt higgyék, hogy korlátozott képességű ember, de amikor van egy jegyző, ő nem kíván jogi dolgokba belemenni. Ami szakmai dolog az a jegyző asszony dolga. Ezt át kell beszélni, és utána meg kell hozni a megfelelő döntést. Fiatal lelkes csapat a tűzoltó csapat. El kell mondani, hogy a fiúk rettentő módon be lettek csapva. Tőlük telhető támogatást meg fogják adni. Megfogja a fiatalok, összetartozó ereje van az egyesületnek.

Van egy testvér települési kapcsolat, melyet a tűzoltók kezdeményeztek. Érkeznének május 17-én a saaldorfi tűzoltók vendégségbe. Szeretnék a tűzoltó szertár környékét rendezni bazalttörmelék lerakásával melynek összege 50000 Ft +ÁFA lenne. Továbbá a szertár rendbetételére pl festés stb., kb 100000 Ft-os hozzájárulást megpróbálnak juttatni. De ezt meg kell hogy előzze a jegyző asszonnal való tárgyalás.

A játszótér kialakításra a kiírás hamarosan meg fog történni. A kamerarendszer kiépítésére a pályázat beadása megtörtént.

A strand felkészítése folyamatosan történik, valamint egy zuhanyzó kiépítésére kerül sor. Az öntözőrendszer kiépítése és a fűvesítés megtörtént. A pavilonok építésével jelenleg állnak. Van egy ígérvény a Dávid Béla úrtól, aki itt ingatlantulajdonos, hogy elviekben lehetőség fog nyílni óvodára fejlesztési lehetőség.

Elmondja, hogy az iskola után szeptembertől nem fizetnek hozzájárulást, az erre vonatkozó megállapodás aláírásra került. A jelenlegi hozzájárulás is csökkent jelentős összeggel. Tudjanak róla, hogy Miklós Tamás úr azt híreszteli, hogy valamilyen szinten megszarolta őket. Ez nem igaz, mert befogadó nyilatkozat van az önkormányzat kezében Zánka Önkormányzata részéről.

Elmondja, hogy volt Budapesten egy tájékoztató az önkormányzati rendszer átalakításával kapcsolatban ahol különböző elképzeléseket vázoltak, de lényegi kérdésre választ nem kaptak. A társulások továbbra is határmentesek, tehát iskola, szociális szolgálat kapcsán átléphetnek másik térség társulásába. Országos szinten, ami probléma ezt úgy kezelik, hogy nagyon sok települést nem fog érinteni, de a kis létszámú településeket érinteni fogja. Azt látja, hogy az ő esetükben a Káli-medence egysége nem lesz megvalósítható. Azt kell eldönteni, hogy stratégiai szerepét megőrizze a település. Központtal rendelkező településnek erre a célra több pénzt kell szánnia. Van több megkeresés. Mindenki keresi az irányokat. Ragaszkodnának ahhoz, hogy minél több munkaerőt meg tudjanak tartani. Ő a maga részéről és polgármester társaival egyetértve a körjegyző asszonyt mindenképpen szeretnék megtartani az új felállásban is.

**Kerner Gábor, alpolgármester:** A tűzoltó szertár előtti tér rendezésével kapcsolatban elmondja, hogy mindenféleképpen muszáj kiszintezni a teret, mert olyan vízelvezetési problémák lehetnek amit mindenféleképpen ki kell küszöbölni.

**Szabó Lajos, képviselő:** Foglalkoztak már ezzel, a csapadékvíz elsősorban az épületet veszélyezteti.

Elmondja, hogy pénteken lesz megyei tűzoltószövetség gyűlése, ahol napirendi ponton van az összeférhetlenséggel kapcsolatos téma. Utána ezzel kapcsolatban megkeresné a körjegyző asszonyt.

Úgy értelmezné ezt, hogy önkormányzati épület karbantartására adná az önkormányzat a pénzt, az egyesület, pedig a munkát elvégezné.

**Horváth Dezső, polgármester:** Ami lehetőség van a támogatásra azt megadják, csak nem szeretnék félrevezetni senkit. A lehetőségek eléggé korlátozottak. Az önkormányzat gazdálkodása olyan irányba ment el, hogy ebben már ésszerűen racionalizálni nem lehet. A decemberben elfogadott adórendelettel kapcsolatban nem adóemelésről van szó, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy ezt a lakosság fele hitelesen továbbítsák.

**Dr. Szabó Tímea, körjegyző:** Ezek már nyilvános kérdések, tehát akkor már nyilvános ülésre tértek át a tájékoztatástól. A jövő nézve, amikor zárt ülés van, akkor ezeket a végére hagyandó ügyeket is a nyilvános ülés végén meg kell tárgyalni.

**Horváth Dezső, polgármester:** Ezt a tájékoztatást a testületi tagoknak adta meg.

**Dr. Szabó Tímea, körjegyző:** Ezek már nyilvános kérdések.

**Horváth Dezső, polgármester:** Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el - megköszönve a részvételt - az ülést 7:40 órakor bezárta.

**Kmft.**

**Horváth Dezső  
polgármester**

**Dr. Szabó Tímea  
körjegyző**